## Гродненская университетская клиника отметила 75-летие



Сегодня это ведущее многопрофильное учреждение здравоохранения региона, которое оказывает специализированную высококвалифицированную медицинскую помощь населению в сочетании с практико-ориентированным образовательным процессом.

В клинике более полусотни структурных подразделений. Стационарную помощь здесь получают более 35 тысяч пациентов в год. И еще свыше 200 тысяч жителей области обращаются за консультацией амбулаторно. А начиналось все 75 лет назад с 115 коек и небольшого коллектива, многие члены которого вернулись с фронта, прошли тяжелыми дорогами войны.

Об истории клиники, людях, которые вписали в нее яркие страницы как истинные патриоты и представители миссии спасения жизни и здоровья людей, и о сегодняшних продолжателях славных традиций, энтузиастах и новаторах в медицине, говорили на празднике. Главный врач Сергей Лазаревич вручил нагрудные знаки отличия «За заслугі» учреждения здравоохранения «Гродненская университетская клиника» представителям старшего поколения, известным на Гродненщине врачам Ивану Васильевичу Наготко, Михаилу Васильевичу Логошу и Светлане Николаевне Раковой. Решение об учреждении этого нагрудного знака недавно принял Геральдический совет при Президенте Республики Беларусь. С особым почтением о врачахнаставниках говорил и ректор ГрГМУ Игорь Жук. От имени председателя облисполкома Владимира Караника и всех жителей Принеманского края поблагодарил коллектив университетской клиники и вручил награды лучшим ее сотрудникам заместитель председателя облисполкома Виктор Пранюк.

— За семь с половиной десятилетий главное лечебное учреждение области прошло достойный путь. Менялись его адреса и названия, но неизменным оставалось одно: оказание качественной и результативной помощи жителям Гродненщины, — акцентировала внимание начальник ГУЗО Гродненского облисполкома Людмила Кеда.

Людмила Николаевна пожелала коллективу дальнейших успехов, а каждому сотруднику — благополучия, здоровья, любви и добра.